
Tájékoztató a Kiemelt Sportágfejlesztési Támogatás ellenőrzési feladatairól. 

 

A Magyar Birkózó Szövetség Elnöksége a 2015-02-25-i ülésén a  7/2015 számon a következő határozatot hozta: 

 A Magyar Birkózó Szövetség március elejétől megkezdi a szakosztályok ellenőrzését. Az ellenőrzés célja a 
valós helyzet megismerése. 

 A helyszíni ellenőrzéseket Őcsi Gábor, és Major Sándor fogja végezni, hivatalos megbízó levéllel. 

Szőnyi János szakmai tanácsadói feladatokat lát el. 

 Az elszámolások pénzügyi ellenőrzését a felügyelő bizottság, és az elszámolási iroda végzi. 

A Sportágfejlesztési Támogatás szerződésében foglaltak szerint ( VII/1) az egyesületek kötelesek rendelkezésre 
állni, és segíteni az ellenőrzést,  mely lehet előre egyeztetett, vagy szúrópróba szerű.  

A helyszíni ellenőrzés kiterjed: 

   az edzés, a jelenléti ívek, edzésnaplók megtekintésére, 

   a körülmények feltérképezésére : az edzőterem, a szőnyeg állapota,   

  az SFK támogatásból vásárolt eszközök ellenőrzésére. 

 Az ellenőrzésről írásos dokumentáció és fénykép készül, melyet a helyszínen jelenlévő edzőnek, vezetőnek is le 
kell igazolnia. 

Az ellenőrzések tapasztalatai jelentősen befolyásolják a következő támogatás megítélését. Amelyik klubnál az 
ellenőrök háromszor súlyos hiányosságot tapasztalnak, csökkenni fog a következő támogatása. 

Kötelező a következő dokumentumok, melyeknek mindig az adott edzés helyszínén kell lennie: 

   aktuális havi jelenléti ív napra készen vezetve ,  

   edzésnapló, vagy heti-,  havi edzésterv, 

Amennyiben egy klub több helyszínen tart edzéseket, a központi, fő edzés helyszínen be kell tudni mutatni a 
következő nyilvántartásokat eredeti, vagy másolati példányban: 

  a Támogatásból vásárolt eszközök, felszerelések nyilvántartási ( leltár) kartonjait, 

  tagnyilvántartási lapokat ( szabályosan kitöltött A-B kartonokat) 

  a félévente kötelező felmérések adatlapjait 

Felhívom a szakosztályok figyelmét, hogy  a bejelentési kötelezettség elmulasztása súlyos hibának minősül 
(edzés helyszín, időpont változása)   
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